

УДК 001.89-057.4(477):339.92:355.01

**Л.В. Фігурська**, канд. техн. наук, доц. (ОНТУ, Одеса)

**Ю.С. Левчук**, ст. викл. (ОНТУ, Одеса)

### УЧАСТЬ ОНТУ В ПРОЕКТІ ERASMUS «ACADEMIES4UKRAINE»

Однією з ключових цілей університету є посилення міжнародних відносин з провідними світовими освітніми закладами. Центр міжнародної діяльності університету координує розробку та реалізацію комплексної стратегії міжнародної діяльності, яка включає просування і розвиток міжнародних зв'язків, розширення спільних проєктів та підтримку міжнародної освітньої і наукової співпраці.

Одеський національний технологічний університет став учасником нового Проєкту Erasmus+ KA220-HED – Partnership for Cooperation in the Field of Higher Education – «Academies4Ukraine – Підвищення стійкості вищої освіти в Україні та ЄС». Проєкт присвячений посиленню стійкості людей, які живуть в Україні та Європейському Союзі. Проєкт спрямований на три основні групи. Українські студенти університетів, які постраждали від: відсутності необхідної інфраструктури та умов для безпечного навчання, проблем з онлайн-освітою через відсутність цифрових технологій, психологічного стресу через війну, нерівного доступу до освіти для студентів. Співробітники українських університетів, які зазнали труднощів через: нестачу інфраструктури та лабораторних ресурсів, неналежні умови для проведення занять, відсутність цифрових технологій для онлайн-викладання, психологічний стрес через війну, переміщення до інших університетів в Україні чи за кордон, загальну нерівність у доступі до освіти та наукових ресурсів.

Співробітники університетів в Україні та Європі, які: надають психологічну підтримку студентам, прагнуть створити нові служби психологічної підтримки, хочуть удосконалити навички надання психологічної допомоги, займаються прийомом українських студентів і дослідників, які втекли від війни. Мета проєкту: Визначити важливі практики підтримки психічного здоров'я студентів та розширити межі європейської співпраці. Етапи реалізації проєкту: створення та розширення документального фільму «Історія академічної стійкості в Україні»; обмін інформацією про психологічну підтримку студентів українських ВНЗ; розробка методики «Як реалізувати університетську програму психологічної підготовки студентів».